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CITROËN C3 PICASSO
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citroën
C3 Picasso

Důmyslná kombinace odvážných a sympatických vlastností modelu Citroën C3 Picasso 
Vás osloví svým smělým novátorským designem. V rámci těchto inovací nabízí vůz 
objemný vnitřní prostor, přičemž si zachovává malé vnější rozměry, což z něj dělá 
mnohem víc než jen tradiční MPV. Citroën C3 Picasso si skutečně zaslouží jedinečné 
označení „Space Box“.

Neotřelý design vozu Vás zaujme především zaoblenými liniemi a čelní částí zvýrazněnou 
vysoce posazenými světlomety. Velkorysá prosklená plocha vozu zaplavuje pohodlný 
interiér světlem a nabízí téměř panoramatické výhledy na okolní krajinu. 

Výbavy popsané v této brožuře představují technologie modelu CITROËN C3 Picasso a mohou se lišit v rámci jednotlivých trhů EU. Podrobnější informace o výbavě dostupné ve standardní verzi 
nebo o možnostech nadstandardních prvků výbavy naleznete v sekci „Ceníky a dokumentace“ na stránkách www.citroen.cz.
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Přední i zadní část vozu, prosklené 
plochy, interiér, sedadla, velkorysý 
zavazadlový prostor, místo řidiče… 
Objevte všechny výhody a zajímavosti 
modelu Citroën C3 Picasso z nej- 
různějších úhlů díky tomuto QR kódu. 
Spusťte ve svém chytrém telefonu 
aplikaci pro čtení kódu a oskenujte jej. Citroën C3 Picasso je 
dalším z řady vozů, které stojí u zrodu nové filozofie značky 
CITROËN: více designu, více komfortu, více užitečných 
technologií… a přitom mít rozpočet stále pod kontrolou!
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Citroën C3 Picasso nabízí bezkonkurenční panoramatický výhled, 
který umožňuje řidiči a posádce vychutnat si naplno okolní svět. Díky 
inovativnímu čelnímu sklu s rafinovaně zpracovanými sloupky, které 
evokují kokpit letadla, má řidič k dispozici výjimečné zorné pole. 
Kromě toho je interiér modelu Citroën C3 Picasso doslova zaplaven 
světlem. Vždyť čelní, postranní a zadní skla tvoří spolu s pa- 
noramatickou střechou* exkluzivní prosklenou plochu o velikosti  
4,5 m2.
 
Aby si posádka mohla užívat klid a pohodlí, byl Citroën C3 Picasso 
podroben také důkladným úpravám pro dokonalé odhlučnění. 
Použité materiály a čalounění zároveň dokazují, jaká péče byla 
věnována estetickému vzhledu a kvalitě.
 

Řidič si za volantem užívá radost z jízdy stejně jako v sedanu, přitom 
má k dispozici pohodlí a prostor typický pro MPV, což ocení i ostatní 
spolucestující. Sdružený přístroj, který se nachází uprostřed palubní 
desky, přehledně zobrazuje všechny potřebné údaje a řidič je díky 
němu vždy rychle a srozumitelně informován.

* K dispozici za příplatek.

PANORAMATICKÝ 
VÝHLED, 
DÍKY NĚMUŽ MÁTE 
SVĚT NA DLANI
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KOMFORT 
JE PRIORITOU 

Citroën C3 Picasso nejen snoubí kreativitu s technologií, ale zásadní 
důraz klade i na komfort. Přední sedadla jsou tvarována tak, aby 
nabízela co největší míru pohodlí jak v části opěradla, tak sedáku.
 
Sedadlo řidiče je výškově nastavitelné, přičemž i volant lze nastavit 
výškově i podélně. To ale není vše! Také zadní sedadla jsou podélně 
posuvná a sklon opěradel lze měnit ve dvou úhlech v závislosti na 
požadované úrovni komfortu. 

 

Velký rozvor kol a krychlový tvar zadní části modelu Citroën C3 
Picasso zaručují mimořádné praktické využití tohoto vozu, který ve 
své kategorii patří mezi ty nejlepší. Vyšší poloha sedáků přináší více 
prostoru pro nohy cestujícím na zadních sedadlech a všichni pasažéři 
tak mohou mnohem lépe vychutnávat ničím neomezené pohodlí 
i při delších cestách.
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Citroën C3 Picasso v sobě elegantně kombinuje zdánlivé protiklady 
jako hranaté i zaoblené linie, prostornost i kompaktní rozměry nebo 
vysokou praktičnost a design. Výsledkem je jedinečný automobil, 
který dokonale vyhovuje Vašim potřebám a splňuje všechny Vaše 
požadavky.
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ČISTÁ KONCENTRACE 
TECHNOLOGICKÉ 
GENIALITY

Model Citroën C3 Picasso je vybaven nejmodernějšími užitečnými 
technologiemi, které vždy nabízejí jednoduché a intuitivní ovládání. 
Zabudovaný navigační systém eMyWay, který je ideálně umístěn ve 
středu palubní desky, je opatřen 7“ barevným displejem s vysokým 
rozlišením pro optimální čtení zobrazovaných informací. Tento 
multimediální audiosystém poskytuje nejen přístup k satelitní 
navigaci s uloženou mapou Evropy, ale integruje také audiosystém 
CD kompatibilní se soubory MP3/WMA a možnost připojení 
handsfree Bluetooth*. Jednoduše si tak připojíte svůj mobilní telefon 
pro bezpečné telefonování v autě.

Abyste si užili co nejvíce hudby, můžete si pomocí přídavného 
konektoru typu Jack nebo přes port USB připojit vlastní externí zdroj 
hudby a celý audiosystém za všech okolností pohodlně ovládat 
pomocí tlačítek na volantu.

Dvouzónová automatická klimatizace umožňuje nastavit na 
předních sedadlech teplotu samostatně pro levou a pravou stranu 
podle individuálních potřeb cestujících vpředu. Výdech vzduchu se 
nachází i v odkládací přihrádce před spolujezdcem, kde je díky tomu 
možné při cestách chladit nápoje. 

* Vyžaduje kompatibilní telefon.
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SNADNÁ A INTUITIVNÍ 
MODULARITA 

Interiér modelu Citroën C3 Picasso byl navržen s jasným cílem: maximálně usnadnit 
majiteli jeho každodenní život. Aby toho bylo dosaženo, nabízí vůz kompletní, snadnou 
a intuitivní modularitu.

S posuvnými zadními sedadly získáte nejen velkorysý zavazadlový prostor nabízející 
objem až 500 litrů, ale také dostatečný prostor pro cestující na zadních sedadlech. 
Sedadla zadní lavice dělená v poměru 2/3 – 1/3 jsou na sobě zcela nezávislá a lze je 
snadno sklopit jediným pohybem.

Dvojité dno zavazadlového prostoru je dalším mimořádně praktickým doplňkem. Lze  
s ním velmi snadno manipulovat a ve své horní poloze zajišťuje dokonale rovnou podlahu 
zavazadelníku; pokud je ve spodní poloze, objem zavazadlového prostoru se ještě zvětší.

Díky paketu Cestování* je délka využitelná pro přepravu dlouhých předmětů jednou  
z největších ve své kategorii. Při sklopení opěradla předního sedadla do pozice stolku lze 
totiž ve voze přepravit předmět dlouhý až rekordních 2,4 m.

Další praktickou součástí paketu Cestování je otvor na lyže, který lze samozřejmě využít 
i pro přepravu jiných dlouhých předmětů. Přitom však ve voze zůstávají zachována čtyři 
využitelná místa pro cestující.

* Dostupný za příplatek v závislosti na verzi.
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Bezpečnost je pro Citroën C3 Picasso absolutní prioritou. V případě nárazu posádku 
maximálně ochrání konstrukce karoserie účinně absorbující kinetickou energii. Tento 
mechanismus doplňují další prvky pasivní bezpečnosti: jedná se o 6 bezpečnostních 
vzduchových vaků – dva čelní airbagy, dva boční airbagy na předních sedadlech a dva 
hlavové airbagy zabudované ve stropě. Ve městě Vám usnadní parkování zadní parkovací 
asistent a zadní parkovací kamera, která při parkovacích manévrech automaticky promítá 
barevný obraz na displej navigace.

Vnitřní zpětné zrcátko s automatickou clonou upravuje odraz tak, aby zabránilo jakémukoli 
oslnění řidiče. Tento systém kromě toho dokáže rozpoznat přechod mezi dnem a nocí 
a při zařazení zpětného chodu se navíc zrcátko automaticky prosvětlí.

Díky světelným senzorům se za snížené viditelnosti samočinně rozsvítí přední světlomety. 
Mlhové světlomety s funkcí statického přisvícení výrazně zlepšují viditelnost v zatáčkách nebo 

na křižovatkách. S tempomatem a omezovačem rychlosti můžete nastavit stálou jízdní 
rychlost nebo maximální rychlost, která nemá být překročena. K vysoké ochraně dětí 
přispívají nejen úchyty Isofix a Top Tether nacházející se na zadních bočních sedadlech, ale 
také dětská sedačka Kiddy Cruiserfix Pro s logem značky CITROËN, která je vhodná pro 
děti od 9 do 36 kg a která Vašim dětem zajistí vysokou bezpečnost. Dětská sedačka je 
praktická a snadno se instaluje – lze ji získat v rámci nabídky originálního příslušenství. 
Kromě toho je Citroën C3 Picasso vybaven i praktickým zrcátkem pro sledování zadních 
sedadel.

Citroën C3 Picasso se může pochlubit celým komplexem elektronických asistentů, které 
přispívají k bezpečné jízdě. Sériově jsou vozy vybaveny ABS a elektronickým rozdělovačem 
brzdných sil (EBD), které doplňuje elektronický brzdový asistent (EBA) a samočinná aktivace 
výstražných světlometů při prudkém brzdění. Součástí standardní výbavy je i elektronický 
stabilizační systém ESP.

BEZPEČNOST: 
VÍC NEŽ JEN 
ŠESTÝ SMYSL
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VÝKONNÉ MOTORY 
A OCHRANA 
ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ

CITROËN vložil do vozu C3 Picasso to nejlepší ze svého technologického know-how, 
aby mu zajistil vynikající jízdní vlastnosti. Nastavení podvozku je optimalizováno tak, aby 
byl jak ve městě, tak na dálnici zaručen nejlepší poměr mezi pohodlím a jízdními 
vlastnostmi.

Ať už si zvolíte z nabídky motorizací benzinové motory VTi 95 nebo VTi 120 (k dispozici 
v kombinaci s manuální pětistupňovou nebo šestistupňovou pilotovanou převodovkou), 
jeden z dieselových motorů HDi 90 (k dispozici s manuální pětistupňovou převodovkou) 
nebo HDi 115 (k dispozici s manuální šestistupňovou převodovkou), pak určitě oceníte 
jízdní vlastnosti, výkon motorů a snížení spotřeby s nižším negativním dopadem na 
životní prostředí.

Citroën C3 Picasso nabízí i verzi s mikrohybridní technologií e-HDi. Kombinací motoru 
e-HDi 90 BMP6 se systémem Stop&Start nové generace a zařízením pro zpětnou 
rekuperaci energie při brzdění je docílena výrazná úspora energie. Systém pomáhá snížit 
spotřebu i škodlivé emise CO2, aniž by byly jakkoliv dotčeny jízdní vlastnosti a dynamika. 
Používání této špičkové technologie je velmi snadné: pokaždé když zastavíte třeba na 
semaforech, motor se vypne a zůstane v pohotovostním režimu. Jakmile uvolníte brzdový 
pedál, motor se automaticky nastartuje, a to bez jakéhokoli Vašeho zásahu. Systém 
Stop&Start poslední generace je optimalizovaný pro běžný provoz a díky svému tichému 
chodu bez vibrací poskytuje vysokou úroveň komfortu cestujícím v interiéru. 

Oba dieselové motory HDi 90 a HDi 115 s objemem válců 1,6 litru jsou přeplňované 
turbodmychadlem a vybavené technologií Common Rail s přímým vysokotlakým 
vstřikováním nafty. Motory se vyznačují velmi nízkou spotřebou paliva i úrovní emisí CO2 
a jsou zároveň vybaveny filtrem pevných částic (FAP), který přispívá k dalšímu omezení 
negativních dopadů na životní prostředí. Oba benzinové motory VTi 95 a VTi 120 mají 
čtyřventilovou techniku s variabilním časováním sacích a výfukových ventilů a rovněž 
s proměnným zdvihem sacích ventilů. Tyto mechanismy přispívají k vysokému výkonu 
motoru při zachování nízké spotřeby paliva.

Objevte potěšení z dokonalé jízdy díky přesnému řazení rychlostních stupňů 
prostřednictvím šestistupňové pilotované převodovky, která je k dispozici v kombinaci 
s motory VTi 120 nebo e-HDi 90. Jediným pohybem volicí páky si vyberete buď 
automatický, nebo manuální sekvenční režim s možností řazení i páčkami pod volantem. 
V kombinaci s touto převodovkou a motorem e-HDi 90 je k dispozici také asistent 
rozjezdu do kopce, který automaticky i po uvolnění brzdového pedálu vyvíjí po dobu 
dvou sekund tlak v brzdovém okruhu a usnadní Vám tak pohodlné rozjetí do kopce bez 
zbytečného stresu.
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CITROËN C3 PICASSO
Bílá Banquise (M)

CITROËN C3 PICASSO
Modrá Encre (M)

CITROËN C3 PICASSO
Červená Rubi (P)

CITROËN C3 PICASSO
Černá Perla Nera (P)

CITROËN C3 PICASSO
Šedá Shark (P)

CITROËN C3 PICASSO
Šedá Aluminium (M)

CITROËN C3 PICASSO
Bílá Nacré (P)

CITROËN C3 PICASSO
Fialová Karma (P)

Oddělená přihrádka  
v zavazadlovém prostoru, k dispozici v Příslušenství.  

Střešní box, 
k dispozici v Příslušenství.

(M): metalický lak – (P): perleťový lak – (Ma): matný lak. Metalický a perleťový lak jsou k dispozici za příplatek.

PŘÍSLUŠENSTVÍ

BARVY
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Okrasný kryt Astérodéa 15“Látka Jill – Mistral (1)

Látka Brise – Matinal (1) Hliníkový disk Clover 17“

Hliníkový disk Squale 16“ (k dispozici v Příslušenství, 
dodáván bez šroubů a krytů středu kol)

Látka Mixou – Mistral (1)

Hliníkový disk Blade 16“

Látka Brise – Mistral (1)

(1) a jiné doplňkové materiály. 
(2) Podrobnější informace o kožených sedadlech a dalších materiálech naleznete ve volně stažitelné dokumentaci (v části Právní doložka) na stránkách www.citroen.fr/mentions-legales. 

Okrasný kryt Airflow 16“

KOLA 
A ČALOUNĚNÍ
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* Uvedené údaje se mohou měnit. Nejaktuálnější hodnoty naleznete na stránkách www.citroen.cz.

Výše uvedené spotřeby paliva odpovídají hodnotám homologovaným podle předpisů platných pro všechny 
výrobce a všechny vozy prodávané v Evropě. Tyto hodnoty jsou získávány za přesně stanovených zkušebních 
podmínek (teplota, hmotnost, vlastnosti zkušebního zařízení atd.) a na rovné vozovce. Reálné podmínky pro-
vozu, atmosférické podmínky, stav naložení vozu, styl řízení, tlak v pneumatikách, přítomnost střešního nosiče 
(i bez zátěže), časté využívání klimatizace a/nebo topení či celkový technický stav vozu mohou zapříčinit, že 
budou reálné hodnoty spotřeby odlišné od spotřeb oficiálně homologovaných.

Všechna doporučení pro ekologické řízení Éco Conduite a pro využití toho nejlepšího, co vůz nabízí, naleznete 
na stránkách www.citroen.cz.

SPOTŘEBY A EMISE CO2 (normy EHK 1999-100)*

Motory
Městský
provoz

(l/100 km)

Mimoměstský
provoz 

(l/100 km)

Kombinovaný
provoz 

(l/100 km)

Emise
CO2  

(g/km)

VTi 95 BVM
Okrasný kryt Airflow 16“ 8,2 4,9 6,1 140
Okrasný kryt 16“ 
a hliníkový disk 15“ 8,4 5,1 6,3 145

VTi 120 BVM
Okrasný kryt Airflow 16“ 8,6 5,0 6,3 145

Okrasný kryt 16“ a 17“ 9,0 4,9 6,4 149

VTi 120 BMP6
Okrasný kryt Airflow 16“ 7,4 4,6 5,7 132

Okrasný kryt 16“ a 17“ 8,0 4,8 6,0 137

HDi 90 BVM
Okrasný kryt Airflow 16“ 4,7 3,6 4,0 105

Hliníkový disk 15“, 
okrasný kryt kol 16“ a 17“ 4,7 3,7 4,1 107

e-HDi 90 BMP6
Okrasný kryt Airflow 16“

4,9 4,0 4,3 112
Okrasný kryt 16“ a 17“

HDi 115 BVM6 Okrasný kryt 16“ a 17“ 5,5 4,0 4,6 119

VYBRANÉ PRVKY  
STANDARDNÍ VÝBAVY

ROZMĚRY

VŽDY S OHLEDEM  
NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

C3 PICASSO ATTRACTION: ABS, EBA, ESP, EBD – Čelní airbagy řidiče 
a spolujezdce – Sklopná a posuvná lavice ve druhé řadě dělená v poměru 
 2/3 – 1/3 – Centrální zamykání s dálkovým ovládáním – Kontrola poklesu 
tlaku vzduchu v pneumatikách – Variabilní posilovač řízení – Okrasné kryty kol 
Astérodéa 15“ – Sada pro bezdemontážní opravu defektu pneumatiky – 
Elektricky ovládaná okna předních dveří – Palubní počítač – Výškově nastavitelné 
dno zavazadlového prostoru – Výškově nastavitelné sedadlo řidiče – Elektricky 
ovládaná vnější zpětná zrcátka – Výškově a podélně nastavitelný volant.

C3 PICASSO TENDANCE: HLAVNÍ PRVKY VÝBAVY VOZU C3 PICASSO 
ATTRACTION + Manuální klimatizace a klimatizovaná přihrádka spolujezdce 
– Audiosystém RD45 s přehrávačem CD/MP3 se zásuvkou typu Jack – Okrasné 
kryty kol Airflow 16“ – Denní světla LED – Přední mlhové světlomety s funkcí 
přisvícení do zatáček – Paket Bezpečnost (boční a hlavové airbagy, tempomat + 
omezovač rychlosti, signalizace rozepnutí bezpečnostní pásu spolujezdce) – 
Paket Look Tendance (přední a zadní nárazník v barvě karoserie, černé lišty na 
předním a zadním nárazníku, okrasné prvky).

C3 PICASSO EXCLUSIVE: HLAVNÍ PRVKY VÝBAVY VOZU C3 PICASSO 
TENDANCE + Středová loketní opěrka – Podélný střešní nosič – Hliníkové disky 
Blade 16“ – Handsfree sada Bluetooth se zásuvkou USB* – Paket Automatická 
klimatizace – Paket Look Exclusive (postranní lišty a kliky dveří v černém 
provedení s chromovaným dekorem, lišty nárazníků v barvě karoserie) – Paket 
City (zadní parkovací asistent, elektricky vyhřívaná a sklopná vnější zpětná zrcátka, 
černé kryty vnějších zpětných zrcátek) – Samočinné rozsvícení světel za snížené 
viditelnosti – Automatické stěrače s dešťovým senzorem – Zatmavená skla 
bočních oken – Kožený volant s chromovaným dekorem.

* Vyžaduje kompatibilní telefon.
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SMLOUVY A ZÁRUKY 
CITROËN

SMLOUVY CITROËN
• Prodloužená záruka CITROËN EssentialDrive
12, 24 nebo 36 měsíců (40 000 – 150 000 km) prodloužené zabezpečení proti nepředví-
daným výdajům. Oprava nebo výměna dílů uznaných za vadné. 
CITROËN ASSISTANCE 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.

• Pravidelné prohlídky CITROËN IdealDrive
36, 48 nebo 60 měsíců (30 000 – 150 000 km) dokonalé péče o Vaše vozidlo. 
Prodloužená záruka. Pravidelné prohlídky (materiál a práce předepsané výrobcem). 
CITROËN ASSISTANCE 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.

• Servis a údržba CITROËN FreeDrive
Po dobu až 5 let (až do 150 000 km) se kompletně postaráme o Vaše vozidlo. Rozpočet na 
jeho provoz budete mít dokonale pod kontrolou. Prodloužená záruka. Pravidelné prohlídky 
(materiál a práce předepsané výrobcem). Díly podléhající opotřebení (s výjimkou pneumatik). 
Rozšířená asistence CITROËN ASSISTANCE PREMIUM 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.

ZÁRUKY
• Základní záruka
2 roky bez omezení počtu ujetých km. Oprava nebo výměna dílů uznaných za vadné. 
CITROËN ASSISTANCE 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.

• Záruka proti prorezivění
Záruka 12 let.

• Záruka na lak
Záruka 3 roky.

SLUŽBY
• CITROËN Chrono servis
Bez nutnosti objednání předem, okamžité převzetí Vašeho vozu pro veškeré běžné zásahy: 
výměna oleje, pneumatik, brzd, výfuku, tlumičů, doplňků apod. za pevné ceny.

• Předběžná technická kontrola
Příprava Vašeho vozu na povinnou technickou kontrolu je zárukou jejího úspěšného absolvo-
vání. 

• Náhradní vozy
Nabízíme Vám zapůjčení vozů za zvýhodněnou cenu po dobu servisování Vašeho vozu.

• Servis a údržba klimatizace
Prověření důležitých částí klimatizačního systému za pevně stanovenou cenu.

• Roční prohlídka pro klid a pohodu
Zjednodušená kontrola vozu v pravidelných intervalech. Máte jistotu, že je Váš vůz stále  
v dobré kondici. 

CITROËN ČESKÁ REPUBLIKA s.r.o.
Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha 4
Tento dokument se týká pouze vozidel prodávaných  
v EU. Provedení vozidel CITROËN prodávaných v EU 
se v jednotlivých členských zemích může lišit. 
Podrobné informace o vybavení jednotlivých modelů 
výrobní řady CITROËN naleznete v dokumentu 
„Technické parametry“. Informace o modelech a jejich 

parametrech odpovídají jejich definici v době výtisku 
tohoto dokumentu; nemohou být považovány za 
smluvně závazné. CITROËN si vyhrazuje právo měnit 
bez předchozího upozornění charakteristiky představe-
ných modelů a služeb, aniž by byl povinen aktualizo-
vat tento dokument. Soubor prvků výbavy popsaných 
v této brožuře představuje veškerou technologii použi-
tou u modelu C3 Picasso. Tyto prvky mohou být 

součástí standardní nebo doplňkové výbavy dle úrovně 
výbavy vozidla. CITROËN potvrzuje, že v souladu  
s právními předpisy týkajícími se nakládání s vozidly po 
ukončení jejich životnosti plní stanovené cíle a že při 
výrobě produktů, které prodává, jsou používány recyk-
lovatelné materiály. Zobrazené barevné odstíny karo-
serie jsou pouze orientační, protože tiskařská technika 
neumožňuje přesnou reprodukci barev. Přípravě 

tohoto katalogu byla věnována velká péče, jestliže se 
však domníváte, že obsahuje chybný údaj, neváhejte 
nás na něj upozornit. Pro získání bližších informací 
nás kontaktujte na Infolince +420 222 352 277 
nebo na adrese www.citroen.cz. Pro získání veškerých 
informací o Službách CITROËN se obraťte na pro-
dejní místa naší sítě v ČR. CITROËN ASSISTANCE: 
800 10 12 10. Bezplatné volání v rámci ČR.
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www.citroen.cz
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